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Indicatii pentru punctaj

— La fiecare exercitiu se poate obtine cel mult un punct.
— Pentru fiecare raspuns care difera de solutia data in Indicatiile pentru punctaj, elevul
primeste 0 puncte.
— Elevul poate primi 0,5 puncte doar pentru acele exercitii in care este astfel prevazut in
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Indicatii.
Nr. . .
ex Solutia Punctaj
1. o NU Raspuns corect —
1 punct
2. e Este un comentariu referitor la ,,0 scrisoare pierduta” 2 raspunsuri corecte si
e In text sunt amintite cele patru mari comedii ale lui Caragiale niciunul incorect —
1 punct
1 raspuns corect si
niciunul incorect —
0,5 puncte
3. e Deschide-mi usal! 2 raspunsuri corecte si
e Cit de frumos vorbeste Daniela! niciunul incorect —
1 punct
1 raspuns corect si
niciunul incorect —
0,5 puncte
4. Fiecare copil trebuie sa mearga la scoala. Réspuns corect —
Sau:La scoala trebuie sd mearga fiecare copil 1 punct
( se accepta oricare forma)
5. |Eu as /agi manca o inghetatd. N-ai/nai nimic Impotriva? 2 rdspunsuri corecte i
e O e O niciunul incorect —
1 punct
1 raspuns corect si
niciunul incorect —
0,5 puncte
6. substantiv Raspuns corect —
1 punct
7. e raportul este de subordonare Raspuns corect —
1 punct
8. e blond/brunet 2 raspunsuri corecte si
® mare/mic niciunul incorect —
1 punct
1 raspuns corect si
niciunul incorect —
0,5 puncte
9. Réspuns corect —
corect incorect 1 punct
somp-tu-os ° o
jer-tfa o °
i-ne-ga-1 0 °
a-tlet ° o
10. | e substantiv comun, genul neutru, numaérul plural, cazul acuzativ Réspuns corect —
1 punct
11. | e miere, soare, Ileana 2 raspunsuri corecte si
® coasi, miel, fluviu niciunul incorect —
1 punct
1 raspuns corect si
niciunul incorect —
0,5 puncte
12. | e Noi am plecat la vie cand nu erau copti strugurii. Réspuns corect —
1 punct
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13. | Partea (partile) de vorbire — substantiv cu prepozitie (prepozitie, 2 raspunsuri corecte si
substantiv) niciunul incorect —
Functia sintactici de — atribut substantival prepozitional (atribut | 1 punct

substantival, sau numai atribut) Ilnz?lslfr’l‘&?ifggfgcttsi

o . . . 0,5 puncte
Se accepta si variantele din paranteza
14. | e Cuvintele sunt pronume nehotirate 2 raspunsuri corecte si
e Ambele cuvinte stau in dativ niciunul incorect —
1 punct

1 raspuns corect si
niciunul incorect —

0,5 puncte
15. | e Lupul moralist 3 raspunsuri corecte si
e Boul si vitelul niciunul incorect —
e Soarecele si pisica 1 punct

2 raspunsuri corecte si
niciunul incorect —

0,5 puncte
16. Raspuns corect —
- — DA NU 1 punct
Fragmentul dat apartine genului liric. 0 °
17. | e Rima imperecheata Raspuns corect —
1 punct
18. | e jurnal Raspuns corect —
1 punct —
19. | e In text apar trasaturi morale, dar si fizice Raspuns corect —
1 punct —
20. Enuntul Adevirat Fals Toate 5 raspunsuri
Gustul dulce era descoperit de oamenii corecte —
. N . < ° * 1 punct
pesterilor care mancau ciocolata. ! ) )
Bomboanele din zahir topit au fost cunoscute . . 4 raspunsuri corecte si
in Anglia acum patru sute de ani. niciunul incorect —
Bomboaneele se obtin prin dizolvarea . . 0,5 puncte
zaharului 1n apa.
Temperaturile ridicate fac bomboane moi. o °
Fabricile de dulciuri au folosit sucul dulce din o 5
sfecla.

1. Nu se ia In considerare raspunsul care este scris doar cu creionul.

2. Nu se ia in considerare raspunsul corectat sau sters.

3. Nu se ia 1n considerare raspunsul in care sunt folosite prescurtarile (abrevierile), decat in
cazul in care in exercitii se verifica scrierea corecta a abrevierilor.

4. Se accepta in exercitiile de tip deschis raspunsul scris cu litere initiale mari, sau mici, in
afara de exercitiile 1n care se verifica regulile de ortografie in care se cere sd intrebuinteze
corect literele mari si mici.

5. Se accepta raspunsul scris cu litere de tipar, sau cu litere de mana, doar daca in exercifiu se
cere ca raspunsul sa fie scris cu un anumit fel de litere.

6. Se accepta raspunsul care este marcat clar, chiar si daca este dat in alt mod decat cel
prevazut (de exemplu, cuvantul, sau textul a fost Inconjurat, iar raspunsul trebuia sa fie
subliniat; litera din fata raspunsului a fost bifata, sau taiata, dar trebuia sa fie inconjurata).
7. In exercitiile in care sunt oferite raspunsurile, elevul va primi 0 puncte incat pe langa
raspunsul corect a insemnat si alt raspuns care este incorect.



